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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenky. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Galactic update: The Final Evolution of Humanity Revealed“ na odkazu
www.youtube.com/watch?v=4pL6VCr0tr8
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Úvodní předmluva k videu
V  této  působivé  zprávě  Galaktické  aliance  odhalujeme  skrytou  historii  mimozemských
genetických experimentů na Zemi a vyvrcholení 22 starodávných genetických programů,
které  formovaly  evoluci  lidstva.  Po  tisíce,  ne-li  miliony  let  pracovaly  vyspělé  mimozemské
civilizace  v  pozadí,  zasazovaly,  modifikovaly  a  vylepšovaly  lidskou  DNA  jako  součást
velkolepého kosmického plánu.

Od raných zásahů ras z Lyry, Síria a Plejád až po kontroverznější zapojení skupin Anunnaki a Orionu
byl každý genetický program navržen tak, aby aktivoval specifické řetězce DNA, odemkl skryté
schopnosti a připravil lidstvo na jeho další evoluční skok.

Nyní, poprvé v historii Země, bylo všech 22 genetických programů dokončeno.

Co to znamená?

Lidstvo již  není  omezeným druhem založeným na uhlíku,  svázaným binárním vnímáním reality.
Přecházíme  do  plně  aktivovaných,  multidimenzionálních  bytostí  –  schopných  telepatie,
pokročilé intuice, zvýšeného vědomí a přímého spojení se Zdrojem. Takzvaná „nepotřebná DNA“ se
aktivuje a spouští masivní fyzické, mentální a duchovní transformace po celé planetě.

V této zprávě rozebíráme:

• Původ 22 genetických programů

• Které mimozemské rasy se na tom podílely a jaké byly jejich role

• Jak právě teď probíhá aktivace DNA

• Vznik nových lidských schopností (telepatie, léčení, aktivace světelného těla)

https://www.youtube.com/watch?v=4pL6VCr0tr8
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• Konečný výsledek: vzestup Galaktického člověka

Toto je završení dlouho očekávaného cyklu – okamžik, kdy si lidstvo znovu získává své místo v
galaktické komunitě.

Experiment skončil. Aktivace začala. Budoucnost lidstva je tady.

 

Začátek živého vysílání
Dobrá, takže jak se dnes všichni máte v tenhle krásný den na planetě Zemi? Vítejte u další úžasné
prezentace.

V této silné zprávě Galaktické aliance odhalíme skrytou historii mimozemských genetických
experimentů na Zemi, vyvrcholení 22 starověkých genetických programů, které formovaly
evoluci lidstva, nejen po tisíce, ale po miliony let.  Pokročilé mimozemské civilizace,  které
pracovaly v pozadí, které zasévaly, upravovaly a vylepšovaly lidskou DNA jako součást velkého
kosmického plánu.

Také projdu negativní programy, které byly prováděny některými mimozemšťany, kteří byli
napojeni na negativní frakce.

Mnozí z vás slyšeli o Super federaci v roce 2016. Několik informátorů, kteří dezertovali z tajného
vesmírného programu, uvedlo, že Země byla genetická farma a že zde probíhalo 22 různých
mimozemských experimentů pod hlavičkou Super federace, která byla nakonec rozpuštěna
Galaktickou aliancí. A tak vám chci říct něco o historii těchto 22 různých genetických programů a
mnohem víc, dobře?

Všem vám moc děkuji, že jste zase tady. Doufám, že mě slyšíte. Mám mikrofon, abyste mě slyšeli
lépe. Také chci vyjádřit vděčnost každému z vás. Nejen těm, kteří to sledují živě, ale i těm, kteří to
sledují ze záznamu. Moc děkuji. Bez vás bych tenhle kanál neměl. Takže vám moc děkuji, že jste
tady.

Za druhé, zítra dokončuji kurzy na tento měsíc. Budu učit Vzestup 2.0 a 3.0 a potom si dám asi tři
týdny pauzu. Další série kurzů je 16. a 17. května, takže máte asi měsíc nebo méně. Kdo se přihlásí
dřív, ten má místo.

Kromě toho budu mluvit na konferenci Rise of the Guardians tento květen, 8., 9. a 10. Já budu mít
vystoupení kolem 16:25 v sobotu 9. a bude to prezentace, která vám vyrazí dech, pro ty, kdo přijdou.
Bohužel to nemůžu vysílat živě. Omlouvám se. Kdo přijde, ten přijde, dobře? Pokud půjdete, zajistěte
si vstupenky přes odkazy, které dávám do popisu nebo připnu na konci živého vysílání do komentářů.

A ještě něco? Ano, 26. dubna chystám speciální událost, asi za týden, týden a půl. Bude to o 3.
kapitole mé nevydané knihy „Kosmický původ Ismaela Pereze“. Ale jen pro 20 lidí. Chci to udržet
malé a osobní, protože je to velmi interaktivní. Projdu kapitolu 3 pro ty, kteří se přihlásí. Je to
90minutový kurz. Osobní, komorní, a přístup k němu je přes můj web. Je to omezeno na 20 lidí, kdo
dřív přijde, ten má místo. Je to asi za méně než osm dní.

A ano, přátelé, dnes je 18. dubna 2026 a víte to – pořád jsme na pozitivní časové trajektorii. Je to
skvělé.
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Přehled 22 genetických experimentů fungujících v naší Sluneční soustavě
Takže zpátky do roku 2016. Několik informátorů, kteří vystoupili  a dezertovali z tajného
vesmírného programu, zmínilo asi 22 genetických experimentů, které fungovaly zde v naší
Sluneční soustavě. Jinými slovy, naše Země je jako genetická DNA farma – nebo spíš byla.

Ale  těchto  22  experimentů  sahá  hodně  daleko  do  minulosti  a  některé  z  nich  byly
infiltrovány  určitými  skupinami,  aby  vytvořily  hybridní  rasy,  které  nebyly  součástí
původního  lidského  designu.

Co se tedy stalo s těmito 22 genetickými experimenty a jak daleko jsme v jejich dokončení? A hlavně,
co se stalo se Super federací?

Byla rozpuštěna. Byla rozpuštěna, protože podle galaktických archivů pravomoc provádět
tyto genetické experimenty skončila v roce 2018. Protože teď ukončujeme cyklus. Všech
těchto 22 genetických programů teď dochází k naplnění.

Myšlenka,  že  lidstvo  není  náhoda  přírody,  ale  výsledek dlouhého,  vícestupňového procesu
zdokonalování, procesu, který byl přenesen z jiných světů, který spojuje biologii, vědomí a
dokonce i záměr jako součást kosmického příběhu.

V  rámci  toho,  pokud  jde  o  kroniku  lidského  designu  zahrnujícího  22  genetických
experimentů, Země je zobrazována jako bod setkání, živoucí tavicí kotel, kde různé proudy
inteligence, často popisované jako hvězdné rasy, přispěly k formování lidské šablony. Z
tohoto  pohledu  se  historie  22  genetických  programů  objevuje  jako  symbolická  mapa
evoluce, vyjadřující cestu lidstva od přežití řízeného instinktem k integrovanému vědomí.

Dobře, pojďme o tom mluvit trochu víc. Těch 22 programů představuje odlišné evoluční vlivy,
každý spojený s jinou archetypální linií nebo dokonce oblastí kosmu, a nemají být chápány
jako doslovné soupeřící  druhy  provádějící  experimenty,  jak  samozřejmě uvedli  někteří
informátoři, ale jako symbolický proud inteligence nebo proudy inteligencí, z nichž každý
ztělesňuje jinou kvalitu vývoje.

Pro ty, kdo jsou na mém kanálu noví – my jako lidé jsme ve skutečnosti směs všech těchto
různých ras, které přispěly svou DNA do 22 různých experimentů, aby vytvořily ideální
bytost, což jsme my.

A hodně z toho začalo lyriánským archetypálním plánem, který je také známý jako „původní
svět v Lyře“ (core world). Původ všech lidských forem života začal v Lyře, která stanovila
fyzickou šablonu a základní formu každé lidské bytosti napříč vesmírem. To je tedy první
archetypální plán, který máme. Všichni máme tento základní lyriánský archetyp.

Kromě toho máme také siriánský archetyp, který je součástí binárního hvězdného systému
ABC, a to je to, co nám umožňuje mít hlubokou emoční inteligenci a vědomí zaměřené na
srdce.

K tomu jsme také dostali plejádský archetyp, který je součástí hvězdokupy, do níž patří
naše  Sluneční  soustava,  a  ten  nám  umožňuje  mít  intuici,  kreativitu  a  větší  sociální
harmonii.

Nemluvě  o  tom,  že  jsme  také  prostoupeni  arkturiánským  archetypem,  což  je  vyšší
dimenzionální  rozpoznávání  vzorců  a  pokročilé  poznání.  Umožňuje  nám  k  tomu
přistupovat.
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A  také  jsme  dostali  andromedský  archetyp,  což  je  archetyp  svobody,  suverenity  a
nezávislosti.

Dostali jsme také orionský archetyp, který představuje dualitu, že? Orion byl extrémně
polarizovaný a hodně z toho souvisí s galaktickými válkami mezi těmi, kdo byli ve službě
sobě,  a  těmi,  kdo  byli  ve  službě  ostatním.  A  to  nám umožňuje  zhroutit  polaritu  do
singularity.  Umožňuje  nám to řešit  veškerý  konflikt.  Umožňuje  nám to vystoupit  jako
„kristovské“ bytosti skrze rozpuštění, skrze neutralizaci polarity.

A potom jsme také dostali veganský archetyp ze systému Lyra Vega, který nám umožňuje
umělecké vyjádření a vibrační citlivost.

Také  jsme  byli  prostoupeni  ontariánským  archetypem,  který  nám  umožňuje  stát  se
stabilnějšími a také se sladit s planetárním polem.

Máme v sobě také mintacký archetyp, který pochází z pásu Orionu, a ten nám pomáhá se
ztrátou paměti, Jednotou a znovuzískáním minulých životů. Mintacký archetyp je na to
dobrý.

Nemluvě o tom, že jsme byli také prostoupeni – a mluvil jsem o tom dnes v mé lekci o naší kosmické
historii, kde jsem rozebíral kosmickou historii galaktických válek – máme také maldecký archetyp
vložený do naší genetiky, který nám umožňuje učit se lekce z nesprávného použití moci.

A máme také atlantský archetyp, což je pozemský archetyp, který byl technologicky vyspělý,
ale samozřejmě na úkor spirituality.

Ale pak tu máme lemuriánský archetyp, který je jeho opakem, abychom to mohli vyvážit. A
lemuriánský archetyp dal vzniknout emočnímu a duchovnímu rozvoji bez fyzična.

Takže když spojíte všech těchto 12 archetypů, přátelé, máte dokonalého člověka, což jsme
my, dobře? Archetyp odpovídá naší schopnosti stát se extrémně emocionálními a atlantský
archetyp nám umožňuje integrovat naše duchovní a emoční já se správným a etickým
využitím technologie, že? Musí tam být rovnováha.

V tomto novém světě, jak znovu přecházíme do Zlatého věku, musí se lemuriánský archetyp
a atlantský archetyp – který je vlastně vyvrcholením všech ostatních archetypů – dostat do
rovnováhy, aby uvedly to, co je známo jako sedmý Zlatý věk osvícení.

 

Nalezení důležité rovnováhy mezi těmito „soutěžícími“ archetypy
Dohromady všechny tyto rasy, které jsem zmínil, tvoří knihovnu vlastností, typ multidimenzionálního
dědictví, které je zakódováno v lidské šabloně. Podle mnoha esoterických záznamů jsou tyto
programy popisovány jako soutěžící.  Každý se snaží vytvořit nejpokročilejší nebo nejmocnější
verzi bytosti. Když se to ale vykládá podle původních galaktických záznamů, tato soutěž odráží něco
mnohem hlubšího.

A to znamená, že odráží napětí mezi intelektem a emocí. Je to celé o rovnováze. Tah mezi
individualitou  a  tím  být  součástí  kolektivní  Jednoty.  Rovnováha  mezi  technologií  a
duchovní moudrostí, což je místo, kde Atlantida selhala.

Takže místo vnějších skupin – to může být viděno jako vnitřní síly v rámci samotného lidstva, z nichž
každá usiluje o dominanci a formování našich směrů – nejvyvinutější bytost v tomto kontextu
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není bytost, která usiluje o nadvládu, ale bytost, která usiluje o integraci.

Hlavním tématem tohoto odhalení je, že většina potenciálu lidstva, 96 % našeho genetického
materiálu,  je  neaktivní  –  ne  v  doslovném  smyslu,  ale  jako  nevyužitá  kapacita  vnímání,
kreativity a uvědomění. Takže vyvrcholení 22 programů je symbolizováno jako zlomový bod,
posun od fragmentované identity k integrovanému vědomí, posun od reaktivního chování k
záměrnému uvědomění,  přechod od lineárního myšlení  k více holistickému, systémově
založenému způsobu chápání. A tak v této aktivaci nejde ani tak o to, že by se biologie
změnila přes noc, ale spíš o to, jak lidé vnímají, propojují se a vytvářejí význam.

Dokončení 22 programů, jak je odhalili informátoři z tajného vesmírného programu, tedy představuje
vznik něčeho, co by se dalo nazvat integrovaným lidským archetypem, který je ve skutečnosti
konečným výsledkem těchto programů.

A to je lidský archetyp, který je ukotvený ve fyzickém světě,  a přesto je schopný abstraktního
myšlení. Lidský archetyp, který je nejen emočně uvědomělý a v kontaktu se svými pocity i s
ostatními skrze emoční inteligenci, ale zároveň je veden rozumem. Lidský archetyp, který
je  nejen  individualitou  a  zachovává  si  individualitu,  ale  zároveň  je  napojený  na  větší
sociální a ekologický celek.

Takže v metafyzických termínech je to popisováno jako bytost, která je schopná orientovat se v
komplexnosti s jasností, držet více perspektiv najednou a jednat jak s inteligencí, tak s empatií. Je to
rovnováha, přátelé, dobře?

Takže  když  se  na  to  podíváte  z  uzemněného  pohledu,  příběh  těchto  expresních  genetických
programů může být ve skutečnosti chápán jako kosmický jazyk pro popis reálných procesů.

A to je to, že biologická evoluce po miliony let je součástí toho všeho. Je to pyramida. Kulturní
evoluce skrze sdílené poznání je její velká součást. Psychologická evoluce směrem k sebeuvědomění
je také velká součást. Tento kosmický plán se stává spíše poetickým způsobem, jak vyjádřit, že
lidstvo je formováno mnoha vlivy v průběhu času. Spíše než jedním jediným bodem původu.

Takže těch 22 genetických programů nakonec ukazuje na jednu hlubokou myšlenku – a to je, že
lidstvo není neúplné, nikdy nebylo neúplné, ale vždy bylo v procesu. Neustálý vývoj, který
byl přenesen z jiných světů, jiných galaxií a nakonec i jiných vesmírů. A my jsme jeho
konečný výsledek, přátelé, dobře? Ta „soutěž“ mezi těmito programy ve skutečnosti odráží
rozmanitost lidských vlastností. Aktivace odráží rozšíření vědomí a konečný výsledek odráží
možnost integrace.

V tomto smyslu je nejmocnější bytost ta, která začíná to všechno integrovat do soudržného
celku, To je konečný výsledek těchto programů.

 

Stínové  genetické  programy  Anunnaki  skrze  Enkiho  a  jejich  pokračování
prostřednictvím  stínové  vlády
Takže další část této prezentace, přátelé, pochází z briefingu Galaktické aliance, ke kterému jsem
měl přístup skrze Alcyonské záznamy, což je centrální slunce Plejád.

A jde o typ přenosu nazývaný „Harmonická analýza polí vědomí“, téma týkající se stínových
genetických programů a pokusu o architekturu úlové mysli, sítě neautorizovaných frakcí.

Takže máme ty pozitivní programy, že, o kterých jsem právě mluvil, které byly navrženy dávno, před
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miliony let, které byly přeneseny z jiných světů, které přispěly svou DNA, z jiných ras a nakonec i z
jiných vesmírů.? Jsme tavicí kotel kosmu právě tady, dobře?

Existují také další programy jsou známé jako „stínové genetické programy“, které podle
všeho také prováděly své vlastní neautorizované experimenty. A hodně z toho souvisí s
genetickými experimenty, které prováděli  Anunnaki skrze Enkiho, hlavního genetika, a
samozřejmě  s  programy,  které  stále  pokračují  skrze  stínovou  vládu.  V  rámci  širšího
evolučního rámce 22 genetických programů vznikl paralelní vývoj, který je v archivech Galaktické
aliance označován jako „stínová genetická architektura“. Stínová genetická architektura. A to
nebylo  v  souladu  s  procesem  suverénního  vědomí.  Místo  toho  zkoumali  modely
kolektivní/úlové  inteligence,  které  byly  založeny  na  kontrole,  uniformitě  bez  otázek  a
centralizovaném řídicím systému.

A tak tyto temnější genetické programy byly podle galaktických záznamů bohužel prováděny
negativní skupinou Mantis, hmyzích inteligencí, a některými z Nabu ze Zeta Reticuli 1 a 2, což
jsou negativní Zety. A tak tyto neautorizované stínové programy, jak se jim říká v galaktických
záznamech,  představují  trajektorii  evoluce,  kde  řád  –  kontrolovaný,  centralizovaný  řád  –
nahrazuje  individualitu  a  svobodu  a  efektivita  nahrazuje  sebeuvědomění.  A  tak  tyto
programy bohužel stále pokračovaly v těchto podzemních základnách a laboratořích, které
už Aliance z velké části vyčistila,  díky bohu, a byly prováděny stínovou vládou. A tyto
programy,  tyto  stínové programy,  které  nebyly  autorizovány Aliancí  strážců,  byly  také
přeneseny z jiných světů.

Tento  briefing  popisuje  strukturu,  funkci  a  rozuzlení  těchto  odlišných  programů  v  době,  kdy
současný kosmický cyklus dosahuje dokončení. Původ stínové architektury začal v 11. Stvoření,
což  je  starý  vesmír,  staré  impérium.  Podle  archivů  Galaktické  aliance  v  Alcyonských
záznamech tyto programy vznikly jako záměrné experimenty v rámci univerzálního pole
vědomí, testující limity Jednoty bez suverenity – což znamená odstranění „svobodné vůle“.

Tyto  systémy  byly  charakterizovány  centralizovanými  uzly  inteligence,  které  byly
implementovány černo-červenou krychlovou sítí, která vytvářela druhy napojené na mysl
úlové  sítě,  řízenou  umělou  inteligencí.  A  tak  tyto  systémy  byly  charakterizovány
centralizovanými uzly inteligence. Byly zde také distribuované biologické nebo energetické
rozšíření. Minimální variabilita v myšlení a chování. A především potlačování nezávislé
identity. Tu se snažili potlačit, dobře?

A jejich účelem v rámci kosmického experimentu bylo zjistit, jak se může vědomí vyvíjet
skrze úplnou synchronizaci bez proměnné svobodné vůle. A to je nepřípustné. To je velmi
nepřípustné, dobře? A to je to, co vedlo ke konstruktu „mysli úlové sítě“, pod kterou podle
všeho mnoho ras v galaktické historii spadlo.

Určujícím znakem těchto programů je vývoj toho, čemu říkají architektura úlové mysli. V rámci
těchto  systémů,  přátelé,  je  individuální  vědomí  absorbováno  do  kolektivního
zpracovatelského pole. Rozhodování vychází z centrální řídicí inteligence, která tyto entity
– nebo jednotky, jak jim říkají – programuje do určité role ve společnosti a do NPC, že?
Emoční a kognitivní rozmanitost se stává velmi minimální. Nebo není žádná. A tak jsou
akce vykonávány v přesné koordinaci napříč všemi jednotkami.

Ačkoli  jsou tyto systémy vysoce účinné, dosáhly ve svém vývoji  stropu. Jinými slovy,  v
poslední době jejich vývoj dosáhl stropu, protože absence diverzity zabránila adaptivní
evoluci  (tj.  schopnost  přizpůsobit  se).  Některé  záznamy  Aliance  popisují  rozšíření  těchto
architektur do planetárních prostředí,  symbolicky označovaných jako operace v podpovrchových
nebo neviditelných doménách. Mluvíme o podzemních genetických programech, které nebyly
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autorizovány. Mnoho z těchto programů probíhalo pod oblastí Levanty, Izraele, Íránu a
celého toho regionu, i v různých částech světa. Dokonce i tady v Americe.

A tak z metafyzického hlediska tyto odkazy zřejmě odpovídají podvědomým vrstvám planetárního
vědomí,  skrytým  energetickým  mřížkám  a  strukturám  přesvědčení  –  nebo  spíš  systémům
přesvědčení  –  a  uzavřeným  smyčkovým  systémům,  které  fungovaly  pod  kolektivním
vědomím.

Tyto zóny fungovaly jako pole zadržení pro vzorce založené na kontrole, které ovlivňovaly
struktury myšlení bez přímého rozpoznání. A hodně z toho souvisí i s lidmi pěstovanými v
laboratoři.  Hlavní  cíl  těchto stínových programů, které byly prováděny negativními insectoidy,
Zetami a mantis – říkám negativní, protože ne všichni mantis jsou zlí, ne všichni insectoidi jsou zlí.
Existují pozitivní mantis a pozitivní insectoidi, kteří spolupracují s Galaktickou aliancí. Cílem těchto
stínových programů bylo potlačit svobodnou vůli a vytvořit mechanismus kontroly. To byl
celý účel těchto neautorizovaných programů. A byly navrženy tak, aby sjednotily všechny
tyto jednotky do jednoho směru, řízeného úlovou myslí. Typicky jsou v těchto případech
řízeny  umělou  inteligencí,  která  těmto  jednotkám  říká,  co  mají  dělat.  Odstranění
nepředvídatelnosti ze systému, udržování stability skrze vynucenou soudržnost. A to je
nepřípustné. To je velmi nepřípustné.

Nicméně Galaktická aliance potvrdila,  že svobodná vůle je nevyjednatelná konstanta v
rámci vyvíjejících se systémů vědomí. Takže jakýkoli pokus potlačit svobodnou vůli vede ke
stagnaci vývoje, kolapsu adaptivní schopnosti a nakonec k opětovnému začlenění do širšího
pole.

A tak, jak 22 genetických programů dosahuje dokončení, a stínové architektury prošly
celosystémovým rozuzlením. Tento proces neproběhl skrze konflikt,  ale skrze rozšíření
vědomí  napříč  polem,  znovuzačlenění  potlačených aspektů  do  vědomého rozpoznání  a
rozpuštění centralizovaných kontrolních struktur. Co to tedy znamená?

Archetypální úl byl rozebrán na úrovni vlivu, čímž se jeho operační schopnost v tomto
současném cyklu stala zastaralou. Jinými slovy, stínové genetické experimenty, které byly
prováděny negativními insectoidy a mantis, byly demontovány. Díky bohu, dobře? Díky bohu.

Současná kosmická fáze označuje přechod do sjednoceného harmonického pole,  podle
galaktických  záznamů,  kde  je  zachována  individuální  suverenita,  kde  je  kolektivní
propojení dobrovolné a kde inteligence funguje skrze soudržnost, nikoli skrze kontrolu.

Co to tedy představuje? Představuje to syntézu řádu, který je vlastní úlovým systémům, a svobody,
která je  vlastní  lidské evoluci.  To je,  co to znamená.  Samozřejmě bez těch zkreslení.  V tomto
závěrečném  hodnocení  jsou  stínové  genetické  programy  nyní  klasifikovány  jako  zvráceniny
původních programů. Jsou klasifikovány jako zvráceniny původních programů.

Jejich integrace přispěla ke stabilizaci finální lidské šablony jako bytosti, která je nyní
schopná  nezávislého  myšlení,  emoční  inteligence  a  kooperativního  sladění  bez  ztráty
identity. Dokončení této fáze potvrdilo, že žádný systém, který potlačuje suverénní vědomí,
nemůže přetrvat ve vzestupném poli.  Žádný systém, který potlačuje suverénní vědomí,
nemůže přetrvat ve vzestupném poli. A proto byly tyto stínové programy demontovány.

Nyní se věří, že cyklus vnucených úlových myslí skončil nejen na Zemi, přátelé, ale napříč
celou Mléčnou dráhou. Zmínil jsem před několika měsíci, že Strážci dokázali kompletně
zneškodnit a rozebrat celý černo-krychlový a červeno-krychlový Matrix napříč galaxií. Díky
bohu.
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Programy „šedých lidí“ a obnovení organického vědomí jejich umírající rasy
Další část briefingu je přenos nazvaný Analýza časové linie rodových linií a týká se programů šedých
lidí a obnovení organického vědomí umírající rasy.

Dobře, ale než se dostanu k této části briefingu, chci zmínit toto – že šedí jsou umírající rasa, protože
se rozhodli odpojit od svého emočního těla. A pro ty, kdo četli mou knihu Our Cosmic Origin, kde
mluvím o celé galaktické historii, nebo pro ty, kdo absolvovali můj kurz – šedí byli kdysi lidé.
Vyvinuli se z planety zvané Apex, která vznikla v Lyře, a kvůli válce, kterou vedli – a znovu,
hodně z toho souvisí s válkou, kde se jedna frakce šedých přikláněla k technokratickému
vývoji místo duchovní evoluce – tato válka vedla k jadernému holokaustu na planetě Apex.
Takže zdevastovali svou planetu a přeživší Apexané, jak se tehdy nazývali – kteří byli lidé –
přeživší  Apexané byli  stále lidé,  odešli  do duté země. Ano,  planeta Apex byla dutá.  A
rozhodli se odpojit od svého emočního těla. Rozhodli se už se nerozmnožovat přirozeně.
Jinými slovy, odstranili své pohlavní orgány a kompletně přešli na klonování.

Nakonec se odpojili od Boha a během milionů let se proměnili – přešli z lidského vzhledu a
proměnili se v ty malé bytosti s velkýma mandlovýma černýma očima, velkými hlavami,
dlouhými tenkými pažemi – tvory, které dnes nazýváme šedí. Dobře, existují různé typy šedých.
Takže původní šedí byli kdysi lidé. Byli známí jako Apexané.

A samozřejmě existují i jiní šedí, kteří jsou spíš jako roboti, kteří jsou masově produkováni různými
mimozemskými skupinami, včetně naší stínové vlády, jako malí pracovní roboti. O těch ale nemluvím.
Mluvím o těch šedých, kteří byli známí jako Apexané. Během milionů let se proměnili,
ztratili spojení s Bohem a jejich druh začal vymírat.

Určitá skupina z nich cestovala časem. Cestovali z jejich budoucnosti – nebo je to jejich
minulost – do naší reality, aby zachránili svou umírající rasu. A tak v rámci rozšířeného
rámce 22 genetických programů a následných stínových architektur, které byly programy
prováděné negativními frakcemi, galaktické archivy odkazují na specifickou evoluční větev
označovanou jako šedá linie.

Takže znovu –  původní  šedí  byli  umírající  rasa.  Byli  kdysi  lidé.  Tyto linie  představují
civilizaci, která se odchýlila od své původní organické lidské šablony a přešla k vysoce
pokročilým  synteticko-biologickým  bytostem.  Tato  cesta  sice  vedla  k  mimořádnému
technologickému rozvoji, ale za cenu ztráty jejich emocionální a duchovní rozmanitosti.
Ztratili  svou individualitu,  protože se stali  součástí  kolektivního úlu.  Rozhodli  se  stát
součástí  úlové  mysli  a  ztratili  svobodnou  vůli  spolu  s  individualitou,  což  je  součástí
negativní pasti. To je celé temné. Tam nechceme jít. Takže za cenu ztráty jejich emočního a
duchovního rozsahu, jejich individuality a přímého spojení se Zdrojem – ztrátou duše – začali
hledat řešení.

Galaktická alliance to schválila – pro ty, u kterých viděla, že jsou benevolentní a že se jen
snaží zachránit svůj druh, jinými slovy obnovit sami sebe – tito šedí byli schváleni. Proto je
potřeba chápat, že existují různé skupiny šedých. Některé jsou negativní, některé pozitivní.

Takže ti pozitivní šedí, kteří se snaží zachránit nebo technicky obnovit sami sebe a znovu se
napojit na Boha skrze znovuvytvoření duše – v tomto briefingu vysvětlím původ tohoto
odchýlení – nebo ty, kteří byli úspěšní ve vytvoření hybridní rasy mezi námi a jimi. Vznik procesu
obnovy byl zahájen pro ty, kteří jsou pozitivní, a vývoj hybridních obnovovacích programů
symbolicky vyvrcholil v tom, co je označováno jako „rasa Sassani“. Rasa Sassani je budoucí
verze lidsko-šedého hybrida, který dokázal znovu najít duši a napojit se na Boha. Takže to
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je známé jako linie Sassaninebo skupina Sassani.

Galaktické  záznamy popisují  větev  humanoidní  evoluce  (tj.  šedí),  planetu  Apex,  která
postupně  upřednostnila  kognitivní  rozvoj  před  emoční  inteligencí,  technologické
rozšiřování  před biologickou rovnováhou a efektivitu před hloubkou prožívání.  A  tak  v
průběhu delších cyklů to vedlo ke snížení biologické variability, závislosti na syntetických systémech
pro přežití a oslabenému napojení na individualitu a sebereflexivní uvědomění. Tato fáze je často
vykládána jako varovný archetyp, což znamená, že inteligence, která se vyvíjí rychleji než
spiritualita,  je  také  nepřípustná,  dobře?  A  oni  jsou  toho  skvělým  příkladem.  Přechod  k
syntetické závislosti  nastal  ve  chvíli,  kdy odstranili  své  pohlavní  orgány.  A  jak  se  tato
civilizace vyvíjela, její systém se stával stále více neorganickým ve své struktuře.

Biologické  funkce  byly  nahrazeny  syntetickými  částmi,  reprodukce  se  přesunula  od
přirozených procesů a vědomí bylo stabilizováno v kontrolovaných prostředích. I když to
umožnilo přežití a expanzi, vytvořilo to také zásadní omezení – což je důvod, proč museli
cestovat časem zpět z jejich budoucnosti, z našeho pohledu, do naší reality, aby snížili
pravděpodobnost vyhynutí a znovu získali duši. V metafyzických termínech je to popisováno
jako odpojení od plného spektra vědomého projevu. Není to absence vědomí, je to zúžení
jeho rozsahu. To je, co to je.

Musíme tedy pochopit a rozpoznat tuto nerovnováhu, protože bohužel velká část lidstva do
toho vstupuje. Tomu se říká technokratická dystopická časová linie – transhumanismus.

Takže rozpoznáním této nerovnováhy zahájily určité segmenty této linie to, co archivy Galaktické
aliance označují jako obnovovací programy. A cílem těchto obnovovacích programů pro šedé – ty,
kteří se chtěli znovu sladit s Bohem, ne ti, kteří spolupracovali s Drakoniány – bylo znovu zavést
organickou variabilitu, obnovit emoční a intuitivní dimenze a nakonec znovu navázat širší
spojení se Zdrojem. Aby toho dosáhli, byl tento hybridizační program zkoumán jako cesta k
opětovnému začlenění ztracených kvalit, které kdysi měli jako Apexané z planety Apex.

Takže programy hybridů šedý–člověk měly za cíl spojit přesnost a stabilitu linií šedých a
přizpůsobivost  a  emoční  hloubku lidských šablon.  A výsledkem je  popis  bytosti,  která  je
schopná zachovat pokročilou kognitivní jasnost, znovu získat širší spektrum vnímání a uvědomění a
fungovat jak se strukturou, tak s flexibilitou. Tento hybrid není vykreslován jako nadřazený. Je
to vyvážení. Obnova. Obnova ztracené, umírající rasy.

Takže v některých tradicích je vyvrcholení těchto obnovovacích snah symbolizováno tím, co
se nazývá „linie Sassani“, která je popisována jako budoucí hybrid mezi současnými lidmi a
šedými. A některé klíčové vlastnosti v tomto rámci zahrnují vyvážení intelektu s emocemi
úplně poprvé. Sassani toho jsou schopni. Jsou schopni udržovat vědomí jako propojený
systém. A také jsou nyní schopni snížit vnitřní konflikt mezi individualitou a Jednotou. A tak
projekce toho, čím se stane plně integrovaný stav vědomí, je myšlenka, že taková linie se napojuje
zpět na dřívější  fáze lidstva,  až k Lyře,  kolébce všech lidských civilizací.  To symbolizuje velmi
filozofickou myšlenku – a to, že evoluce není striktně lineární. Žádná evoluce není striktně
lineární. Protože pracujeme s více vrstvami, více dimenzemi, s konvergencemi minulosti a
budoucnosti, které se sbíhají do přítomnosti.

A to znamená, že evoluce nejenže není lineární – nikdy není lineární – ale také to znamená,
že  budoucí  možnosti  mohou  ovlivňovat  současná  rozhodnutí  a  že  uvědomění  si
potenciálních výsledků může vést vývoj. To je často popisováno jako zpětnovazební smyčka
vědomí, nikoli jako fyzický časový zásah. Je to zpětnovazební smyčka vědomí ovlivňovaná z
budoucnosti, ovlivňovaná z minulosti a vším mezi tím. Doufám, že to dává smysl.
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Význam  těchto  programů  spočívá  také  v  jejich  konvergenci  s  lidskou  cestou.  Linie  šedých
představují extrémní strukturu bez emocí, což vede do neorganické technokratické časové
smyčky. Lidstvo naopak představuje emoce a individualitu hledající rovnováhu a svobodu.

Tento hybridní archetyp představuje syntézu obojího, kde struktura podporuje vědomí, místo aby ho
nahrazovala. A tak v tomto závěrečném hodnocení archivy Galaktické aliance klasifikují programy
šedý–člověk jako obnovující evoluční cesty pro umírající rasu. Takže příběh linií šedých není
selhání, dobře? Ale korekce směru. Korekce směru. Pro ty, kteří jsou pozitivní, samozřejmě
– ne pro ty, kteří se přiklonili ke službě sobě. Kromě toho všeho je příběh šedých příběhem
korekce směru. Odráží  univerzální princip –  a to,  že každá cesta,  která se odchýlí  od
rovnováhy, bude nakonec hledat znovuzačlenění.

Z  tohoto  pohledu  vznik  hybridních  archetypů  symbolizuje  znovusladění,  jak  cyklus
pokračuje  a  jak  se  nyní  blíží  ke  svému konci  –  integraci  všech  lekcí  do  přítomného
okamžiku. A konečná integrace je vznik galaktického člověka. Vznik galaktického člověka.

 

Cílem lidského experimentu je integrace a sladění všech ras napříč vesmírem, které
máme ve své DNA
Na konci popsaného velkého cyklu se objevuje hluboké uvědomění, které nám teď začíná docházet.

A to nejen nám, ale i kolektivnímu poli lidstva. A to je, že experiment nikdy nebyl o nadvládě. Lidský
experiment nikdy nebyl o nadvládě ani o soutěži. A nešlo ani o to, aby jeden genetický
program zvítězil  nad ostatními. Šlo o integraci.  Šlo o integraci.  A to vede ke kolapsu
fragmentace.

Jak se vliv stínových programů rozplývá – už neexistují, díky bohu – začíná docházet k
reorganizaci vědomí. Soutěžící archetypy – válečník, léčitel, technolog (pokud je etický a v
rámci duchovní evoluce), empatik, řešitel – už nepůsobí v opozici. Místo toho se v nás
začínají synchronizovat. A to je důvod, proč jsme v podstatě konečný výsledek, ale nejen konečný
výsledek – jsme směs všech ras napříč vesmírem. A v tomto smyslu jsme nová rasa. V tomto
smyslu morálně vyspělejší rasa, protože máme to nejlepší ze všech těchto genetik v lidském
genomu. A to znamená, že nakonec přinášíme konec veškerého konfliktu. To je, co to
znamená. Takže to znamená, že jak vstupujeme do tohoto nového cyklu skrze vzestup,
nebude už žádný konflikt ve vesmíru. Nebude žádné rozdělení, jen syntéza. Nebude žádná
vnější kontrola, jen vnitřní sladění.

A to je skutečný význam dokončení 22 programů – všechny aspekty lidské šablony vstupují
do harmonické rezonance, která nás vrací k čemu? K „suverénnímu uvědomění“. Návrat k
suverénnímu uvědomění. A v této závěrečné fázi je určujícím znakem vznikajícího člověka
suverenita.  Suverenita  v  tomto  smyslu  je  schopnost  myslet  nezávisle,  schopnost  cítit
hluboce bez zahlcení a uvědomění, jednat vědomě místo reaktivně.

Je  to  obnova  toho,  co  původní  božské  programy  zamýšlely,  skrze  rozebrání  stínových
genetických experimentů negativních Zet, insectoidů a mantis skupin, aby bylo umožněno plné
vyjádření svobodné vůle v souladu s uvědoměním. A tak už nebude žádná úlová mysl. Jen
kolektivní  syntéza při  zachování naší  svobodné vůle a individuality.  To je  to,  co zákon
Jednoty nazývá komplex sociální paměti. Není to úlová mysl. Je to na základě svobodné vůle –
když  se  znovu  spojujeme  s  mysli  jiných,  abychom vytvořili  větší  mysl.  Říká  se  tomu
„komplex  sociální  paměti“.  Nebude  žádné  vnější  řízení  ani  vnucené  struktury.  Jen
sebeřízené vědomí, které funguje v harmonii se všemi ostatními. Jak se integrace rozvíjí,
samotné vnímání se začíná měnit.
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Lidské  vědomí  se  rozšiřuje  za  hranice  lineárního,  rigidního  výkladu  do  něčeho  více
holistického,  plynulého a propojeného.  A tak začínáme vidět  vzorce místo izolovaných
událostí. Začínáme chápat systémy místo fragmentů. Začínáme chápat celé systémy místo
jednotlivých částí.  A  začínáme vnímat  vztahy místo oddělení.  A  to  neznamená opustit
logiku. Znamená to ji rozšířit o intuici a holistické vnímání.

Multidimenzionální  mysl  je  jednoduše  mysl,  která  je  schopná  držet  více  perspektiv
najednou, orientovat se v komplexnosti bez fragmentace a vytvářet význam napříč různými
vrstvami zkušenosti.  To všechno vede ke vzestupu integrované bytosti.  Vyvrcholení  22
programů dává vznik novému galaktickému člověku. Ne jako doslovnému mimozemskému
hybridu, ale jako plně realizované verzi lidského potenciálu.

Tato nová bytost se vyznačuje jasností myšlení, schopností rozlišovat pravdu od zkreslení,
emoční inteligencí schopnou empatie bez ztráty rovnováhy, tvořivou silou, která vytváří
řešení místo reakce na problémy, a kooperativním vědomím, schopností spolupracovat s
ostatními bez ztráty individuality.

A tak síla, která byla dříve připisována genetické nadřazenosti, se nyní ukazuje jako něco úplně
jiného – a to je síla integrace, přechod od dokončení ke spolutvoření. Zatímco dřívější fáze byly
popisovány spíše jako soutěž mezi různými programy, závěrečná fáze představuje posun ke
spolutvoření. Žádná archetypální linie, žádný program, už nesoutěží – přispívají. Analytická
mysl  spolupracuje  s  intuitivní  myslí.  Technologický  impuls  se  slaďuje  s  etickým
uvědoměním. Individuální vyjádření se harmonizuje s kolektivním blahobytem. A výsledkem
je soudržnost bez ztráty jedinečnosti. Soudržnost bez ztráty jedinečnosti.

A tak jak se tento cyklus uzavírá, příběh 22 genetických programů napříč všemi vesmíry,
který vrcholí zde na Zemi, nakonec vede k jednomu uvědomění – a to je, že lidstvo se nyní
stane  archetypem  své  vlastní  evoluce,  kde  poznání  bude  nyní  integrováno,  nikoli
fragmentováno. A tak se v důsledku toho uzavře jeden cyklus a začne nový. Cyklus, který není
definován vnějším zásahem, ale vnitřní evolucí. A tak mezi programy a člověkem nikdy nebylo
oddělení. Vždy to byly projevy stejného rozvíjejícího se procesu.

Na závěr – galaktický člověk není něco, čím se stáváme. Je to něco, na co si vzpomínáme, co
zpřesňujeme a co začínáme ztělesňovat.  Konec přenosu. Cyklus je nyní dokončen, integrace
probíhá a další fáze začíná uvnitř.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Chci přivítat všech 2 300 lidí, kteří jsou tady. Moc vám děkuji, že jste tu.

Málem jsem zapomněl zmínit Folium — dovolte mi to říct. Upozornění, nejsem lékař, ale tomuto
produktu věřím. Věřím v detoxikaci těla od nanotechnologií, kovů, radiace, aby v těle nebyli žádní
paraziti. Takže tomu věřím. A pro ty, kdo mají zájem o celkový detox těla, vždy dávám odkaz do
popisu a připínám ho na konci prezentace. Takže ano, myslím, že všechny tři jsou teď skladem.
Folium Relax, Folium Immuno a samozřejmě PX.

Odkaz na účinnou detoxikaci a náhradu za „Folium pX“, které Ismael Perez nejvíce
propaguje. Ke stažení: „Folium pX“ a další přípravky pro účinnou detoxikaci (pdf)

Dobře, čas na otázky a odpovědi.

http://www.slovanskakosile.cz/domains/upload/Folium_pX_a_dalsi_pripravky_pro_ucinnou_detoxikaci.pdf
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Pokud jsem měla potrat v této třetí dimenzi a vystoupím, budu muset znovu otěhotnět a
porodit to dítě normálně?

Ne, je to jiné. V páté dimenzi je pouze tříměsíční období těhotenství, ne devítiměsíční. A je to méně
— ve skutečnosti to vůbec není bolestivé rodit v páté dimenzi.

A když vzestoupím, znovu se s tím dítětem setkám?

Myslím si, že ano. Ano, myslím si, že ano, protože to dítě je součástí tvé nadduše. Nikdy se
vlastně nenarodilo. Ano, myslím si, že to dítě se pravděpodobně rozhodlo nepřijít do 3D. Takže
věřím, že se znovu setkáš s dítětem, které jsi ztratila, ano.

Válka v Íránu se teď chýlí ke konci, což mi připomíná – pamatujete, asi před týdnem a půl
jsem dával galaktickou zprávu o tom, jak velitelé dokázali získat čas a deeskalovat situaci,
která by vedla k velké světové válce s Čínou a dalšími? Takže Galaktičtí teď ovlivňují trvalé
příměří. Dostali jsme, co jsme chtěli. Jsou vyčerpaní z vývoje jaderných zbraní. Už ani nemají uran.
A znovu jsme otevřeli Hormuzský průliv. Takže znovu – to je velké vítězství pro Bílé klobouky. Velké
vítězství pro Bílé klobouky.

A znovu – když počkáte do pondělí,  půjdu do toho víc do hloubky. Ale teď mluvíme o
Galaktických.

„Je Velení Jupiteru součástí SSP?“

Ne, ale spolupracují s pozitivním SSP Solárním strážcem a Vesmírnými silami, ano.

„A mají Plejáďané a další také SSP?“

Existují věci, kterým se říká mimozemské programy, které byly přeneseny z jiných vesmírů. A pak
máme naše vlastní odštěpené skupiny nebo náš vlastní tajný vesmírný program. Takže ano, máme
různé typy –  nechci  tomu říkat  tajné vesmírné programy.  Chci tomu říkat programy super
vojáků. To je, co to je. SSP jsou skupiny, které se oddělily od primitivních světů, pokud to
chcete vzít technicky. Programy super vojáků ale zahrnují  mnoho různých říší,  mnoho
světů v různých dimenzích. Takže programy super vojáků existují už miliony let.

„Pokud někdo zemřel během posledního roku, jsou jejich těla ze 100 % krystalická, nebo
budou jako naše těla, když vystoupíme?“

Padesát na padesát. Pokud půjdou do 5D, budou 50/50. Pokud půjdou do 4D, budou 25 %
krystalické a 75 % uhlíkové. Takže záleží na dimenzi, kam půjdou.

„Je na Ganymedu, což je jeden z měsíců Jupitera, léčebné centrum?“

Ano, jsou tam léčebná zařízení. Ve skutečnosti někteří z lidí a dětí, kteří byli odvezeni mimo Zemi,
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aby byli potravou Drakoniánů nebo zotročeni na marsovské kolonii a dalších, řekněme, základnách,
byli zachráněni a převezeni na Ganymed k obnově.

„Takže Hormuz se prý znovu uzavřel?“ To jsem neslyšel. Vidíte, nesleduji zprávy. Ale ještě včera
byl otevřený…

„Channeluješ, nebo používáš dálkové vidění, nebo ani jedno?“

Ani jedno. Dostávám přímé přenosy od velitelů, hlavně od Valianta Thora, velitele Korindora,
Aštara a dalších.

„Očekáváš stále EBS?“

To je součást jedné z hlavních pozitivních časových linií, takže to bude buď to, nebo solární záblesk.
Takže bych řekl, že ano.

„Co je super chat?“

To je, když pošlete dar přes YouTube kanál, myslím. To je super chat.

„Můžeš nám říct o 35 úrovních nad prezidentem?“

Ano, to spadá do pokročilého kontaktu inteligentní organizace, ACIO, o kterém jsem měl detailní
prezentaci asi před pěti měsíci – a ta byla hned druhý den úplně odstraněna. To video bylo smazáno
z mého YouTube kanálu. To jsou úrovně, které jsou známé jako kosmické prověření – je jich 36 nad
prezidentem.

„Ismaeli, kdo byli Vikingové?“

Vikingové byli pokročilí mořeplavci ve starověku – jak někteří věří – byli jedním ze ztracených kmenů
původních Izraelitů, kteří se stali mořeplavci, unikli Římu a Babylónu. A později se vrátili a
pomohli vyplenit Řím až na kolena spolu s dalšími kmeny.

https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/17/aktualizace-intelu-acio-skryti-architekti-prulomove-technologie-16-11-2025-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/17/aktualizace-intelu-acio-skryti-architekti-prulomove-technologie-16-11-2025-ismael-perez
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„Co je 144 000?“

To jsou jedinci, kteří jsou „staré duše“, které jsou tady na planetě a které jsou schopné se
vtělit až ze 13. dimenze, což je věčnost, a jsou schopné používat 144 vláken DNA.

„Můžeš si v 5D manifestovat to, co potřebuješ?“

Ano, můžeš.

„Dnes ve třídě ses ptal na svolení napojit se na mysl studenta, abys lépe porozuměl otázce.
Jak to děláš? Miluji tvou práci a tvou loajalitu k nám.“

Jak se napojuji na tvoje Vyšší já? Tím, že mi dáš svolení, je moje Vyšší já schopné získat tvůj
hvězdný původ z tvého Vyššího já. Tvoje Vyšší já komunikuje s mým Vyšším já a já ti pak
můžu sdělit tvůj hvězdný původ. To se stalo dnes na konci naší lekce o kosmickém původu,
Debbie.

„Kdo je Sedm sester?“

To je sedm hlavních hvězd Plejád, počínaje Alcyone, Maya, Electra, Merope, Atlas a Taygeta.

„Říkal jsi, že když člověk zemře, nikdy se nedostane dál než do páté dimenze a nemůže se
vrátit do dimenze, odkud přišel, jako my.“

No, pokud pocházíš ze sedmé dimenze, tak se samozřejmě znovu napojíš na realitu až do sedmé
dimenze. Záleží na tom, odkud pocházíš.

„Jak přesný je Edgar Cayce?“

Některá proroctví měl správně a některá ne, takže je to u Edgara Cayceho – „spícího proroka“ – tak
napůl.

„Kdo je Samjazi?“

Byl to vůdce 200 padlých andělů v Bibli. Jeho původní jméno bylo Enki.
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„Myslím, že Dolores Cannon byla docela přesná.“

Myslím, že ano, rozhodně. Myslím, že všechno, o čem mluvila, bylo dost přesné.

Brzy se mám setkat se Sashou Stoneem.

Měl jsem s ním mít před pár dny hovor přes Zoom, ale zmeškal jsem ho, takže se znovu spojíme přes
Zoom. Ano, vím, kdo to je.

Líbil se vám ten rozhovor se Simonem Parksem, který jsem měl? Ten se ve skutečnosti odehrál před
dvěma lety, ale říkal jsem si, že by to byl hezký bonus pro všechny nové odběratele, protože jsme si
tam vyměnili spoustu skvělých informací. Ale ano, znovu ho oslovím a uvidím, jestli by se mnou chtěl
udělat druhou část rozhovoru.

„Ahoj Ismaeli, poslední dva měsíce mám pocit, že nic ve vnějším světě už nedává smysl.
Také mám pocit,  že kolem mě někdo je,  podívám se a nikdo tam není.  Je to známka
posunu?“

Ano, je to známka posunu. Rozhodně. Začínají se ti otevírat další smysly.

„Jak vypadají světelné kódy na obloze? Vidím nad svým dvorkem úžasné věci. Úžasná UFO,
peří a tváře v oblacích.“

To je zajímavé. Zní mi to tak, že se ti otevírá třetí oko. Tak to zní. Třetí oko se ti otevírá, takže jsi
schopná je vidět.

Ano, dnes ráno jsem měl rozhovor s Davidem Nino Rodriguezem, pro ty, kdo ho sledují.
Myslím, že ten rozhovor zveřejní v úterý. A prosím, podpořte mě, Galaktičtí Jediové. Jděte tam a
napište nějaké dobré recenze a komentáře,  protože on má silné křesťanské, fundamentalistické
publikum. A jeden z důvodů, proč se na jeho pořadech moc neobjevuji, je ten, že mě jeho křesťanští
sledující vždycky „roznesou“, protože mě označují za „new age“, protože nerozumí těm galaktickým
věcem.  Myslí  si,  že  všichni  mimozemšťané jsou  démoni.  Takže  jsem se  snažil  dát  všechno do
biblického kontextu.  Dobře? Takže mě prosím podpořte.  Ten rozhovor vyjde v úterý.  A víte,  já
nemám nic  proti  jeho  křesťanskému publiku.  Jen  si  myslím,  že  by  měli  být  otevřenější  těmto
galaktickým tématům.

Nerozumí úplně metafyzickým vlastnostem existence. Snažím se jen zasít semínka a doufám, že si
začnou víc uvědomovat věci, aby když dojde k odhalení, neměli kognitivní disonanci.
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„Jsou šedí dobří nebo špatní?“

Jsou šedí, kteří jsou dobří, a jsou šedí, kteří jsou špatní.

„Můžeš mluvit víc o Lyřanech?“

No, to jsou naši předkové. Všechny galaktické humanoidní, lidské rasy vznikly v Lyře. Byli
to první lidé, kteří vznikli v našem vesmíru.

„Pořád mám vize, že existuje jiná verze mě na vesmírné lodi, uvnitř jakési vodní nádrže,
spící, a moji průvodci jsou se mnou. Je to vůbec možné?“

Rozhodně. Ano, ve skutečnosti nahlížíš – znovu se napojuješ nebo máš vize svého galaktického já.
Všichni máme galaktické protějšky, které fungují na lodích, mateřských lodích nebo na
jiných planetách.

Vezmeme ještě jednu otázku a pak uděláme malou modlitbu, malou meditaci.

„Ahoj znovu, jak se vypořádáváš s bytostmi –  takzvanými útoky negativních bytostí  na
snížení vibrace? Jak se s tím vypořádáváš? Já mám svůj způsob, ale chtěl jsem vědět, jak to
řešíš ty.“

Pokud  jsou  to  jiní  lidé,  kteří  ti  berou  energii  a  stahují  tě  dolů,  ignoruj  je.  Už  je
nepotřebuješ. Vytvoř si hranice. Pokud jsou to nefyzické entity, tak se uzemni a každé ráno
a každý večer před spaním se obklop ochranným štítem. A navíc, nejlepší způsob ochrany je
být ve svém srdci. Takže přejdi z mysli do prostoru srdce a oni na tebe nemůžou.

Greg říká: jako křesťan respektuji tvé učení a mám tě rád. Kosmický původ byl z Bible odstraněn,
takže se mi líbí, že o tom učíš.

Jsem rád, že to rozpoznáváš. Děkuji, že jsi to řekl, bratře.

Malá meditace s modlitbou
Dobře, pojďme udělat malou meditaci, abychom zakončili živé vysílání pozitivně.
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Teď bych chtěl,  abyste  se  všichni  soustředili  tak,  že  půjdete  dovnitř  a  několikrát  se  zhluboka
nadechnete.

Dnes  večer  bych  se  chtěl  modlit  za  všechny  světelné  bojovníky,  vyvolené,  kteří  jsou
napadáni – ať už nefyzickými entitami, nebo fyzickými lidmi, kteří jsou nástroji temných
entit.

Chci se modlit za všechny lidi, kteří jsou napadáni. Chci se modlit za jejich ochranu. Za jejich
posílení. A hlavně za jejich vzestup.

Teď probíhá velký útok na světelné bojovníky, a proto se chci zaměřit na ochranu všech světelných
bojovníků, vyvolených, 144 000, milionů dobrovolníků, kteří jsou v této době napadáni. Stavíme
kolem vás ochrannou zeď.

A vzýváme modrý meč Archanděla Michaela a modrou sféru Archanděla Michaela, aby nás v
této chvíli chránily.

Chci se modlit za jednu galaktickou Jediku. Nebudu zmiňovat její jméno, ví, kdo je. Dostal jsem
zprávu. Víš, kdo jsi, byla jsi na mém kurzu před pár lety a vím, že jsi teď pod útokem, a tak se za tebe
modlíme. Modlíme se, aby tví rodiče už nebyli ovlivňováni temnými silami, které je používají
k útokům na tebe. A modlíme se za tvé uzdravení a obnovení.

A také se modlíme za všechny ostatní světelné bojovníky, kteří jsou v této době napadáni. A
pokorně se modlíme ve jménu Ježíše Krista, prvorozeného Nebe, našeho nejstaršího bratra,
ve jménu Nejvyššího.

Staň se. Staň se.

Dobře, přátelé, užijte si zbytek večera. Nezapomeňte to sdílet s co nejvíce lidmi. A pokud ještě nejste
přihlášeni k odběru, udělejte to.

Nechť je Božská síla s vámi navždy.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
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Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek I. (25.4.2026, Valašské Klobouky)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/30/aktivace-hvezdnych-seminek-i-25-4-2026-valasske-klobouky/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

